
Интеллектуальная реальность ждет хакеров Центральной Азии

Астана, 25.06.2024
TSARKA GROUP объявляет даты крупнейшей хакерской конференции в Центральной Азии. KazHackStan пройдет с 11 по 13 сентября в Алматы и примет более 5 000 посетителей и более 30 топовых спикеров со всего мира.

В этом году в шестой раз KazHackStan станет крупнейшим событием практической безопасности в РК и Центральной Азии, собрав в три дня все аспекты киберзащиты - Government & Business Day, где обсудят национальную политику кибербезопасности и законодательства, связанного с защитой данных, Secure Development Day, где ведущие разработчики, специалисты по безопасности и исследователи соберутся для обмена опытом в области безопасной разработки, качестве программного кода и защиты информационных систем, и конечно же – самый захватывающий и самый ожидаемый HackDay, где топовые мировые исследователи кибербезопасности, все высокорейтинговые белые хакеры, и даже новички и неискушенные обыватели смогут погрузиться в мир новейших хакерских методик, увидеть свежие уязвимости и понять, как все это влияет на киберзащиту государства и стратегию национальной кибербезопасности;

Олжас Сатиев, президент и основатель TSARKA Group, комментирует событие этого года: «В 2024 году мы выбрали понятные всем в этом году смыслы искусственного интеллекта, о которых в ИБ не говорит только ленивый, но добавили туда очень интеллектуальную и дорогостоящую с точки зрения инвестиций в науку тему виртуальной реальности. Встречайте тематику этого году - Intelligent Reality (IR) (Интеллектуальная реальность) - это сочетание виртуальной реальности (VR) и искусственного интеллекта (AI), создающее уникальные и персонализированные цифровые миры. В IR VR создает погружающие среды, а AI анализирует данные и адаптирует контент в реальном времени, обеспечивая более умный и индивидуализированный опыт как профессионалов в области кибербезопасности, так и руководителей ИТ-департаментов и рядовых пользователей».

Енлик Сатиева, продюсер и главный организатор конференции KazHackStan, добавляет деталей из программы конференции: «Мы собираем спикеров из разных частей мира – гостями нашей конференции были Диллон Каннабиран (США) — создатель и директор Hack In The Box, Павел Жовнер (Великобритания) — автор проекта Flipper Zero, руководитель компании Flipper Devices, Рауль Филипе Морено Хименез (Панама)— юрист с фокусом на кибербезопасности в бизнесе, Джейсон И. Стрит (США) – консультант по безопасности, известный спикер DEFCON, Ральф Эчемендиа (США), специалист по кибербезопасности,  и многие другие».

Также, в течении всех 3-ех дней будут проходить соревнования CyberKumbez – крупнейшее  хакерское соревнование в Центральной Азии, собирающее больше 100 хакеров  - это представители как крупных компаний, так и государственных учреждений Для участников подготовлены макеты реальной ИТ-инфраструктуры (промышленных заводов, парков развлечений и административных зданий в городе), чтобы участники могли сымитировать и обезвредить виртуальные угрозы, обеспечив таким образом в будущем безопасность государства и общества.
