
Согласие на сбор и обработку персональных данных

Я (далее – Субъект), действуя свободно, своей волей и в своем интересе или в интересах лиц, предоставивших мне соответствующее поручение, даю конкретное, информированное и сознательное согласие Объединению юридических лиц «Центр анализа и расследования кибер атак», место нахождения: Республика Казахстан, город Астана, район Есиль, проспект Мангилик Ел, дом 54, кв.133. (далее – «ОЮЛ») на сбор, обработку моих персональных данных, а также подтверждаю факт ознакомления с Политикой сбора и обработки персональных данных, размещенной на официальном сайте ОЮЛ в сети Интернет по адресу: www.kazhackstan.com

Настоящие Согласие распространяется на следующие персональные данные:

· фамилия, имя, отчество;
· адрес электронной почты;
· мобильный телефон;
· страна; 
· организация, занимаемая должность;
· социальные сети.

Настоящее Согласие предоставляется на осуществление любых действий по отношению к моим персональным данным, которые необходимы для достижения указанных ниже целей, включая: сбор, накопление, хранение, изменение, дополнение, использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу на территорию иностранных государств, обеспечивающих защиту персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с соблюдением требований действующего законодательства Республики Казахстан.

Согласие на обработку Персональных Данных дается мной для следующих целей:

· выполнения обязательств ОЮЛ передо мной, обратной связи со мной, в том числе направление уведомлений, запросов, информационных сообщений в целях оказания услуг, а также для направления электронных писем и иных форм направления/получения информации по телефону либо адресу электронной почты, а также в целях обработки запросов и заявок от меня;
· предоставления мне технической поддержки по продуктам и услугам;
· оценки и улучшения качества услуг, работы ОЮЛ, разработки новых услуг, продвижения услуг;
· статистических и маркетинговых исследований, в том числе касающихся работы ОЮЛ;
· для проведения маркетинговых мероприятий, направления рекламных сообщений и предложений субъектам персональных данных для участия в специальных акциях и мероприятиях.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что ОЮЛ для достижения указанных выше целей вправе передавать мои персональные данные третьему лицу, включая трансграничную передачу персональных данных (с условиями принятия такими третьими лицами обязательств по обеспечению конфиденциальности и защиты полученных персональных данных) с соблюдением требований законодательства Республики Казахстан о персональных данных и их защите.

Настоящее согласие выдано без ограничения срока его действия, но не дольше, чем это предусмотрено законодательством Республики Казахстан или для целей сбора и обработки персональных данных, осуществляемых ОЮЛ.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мной в любой момент в период его действия путем направления электронного письма на адрес электронной почты (e-mail) ОЮЛ: khs@cybersec.kz с пометкой «Запрос в отношении персональных данных».

Настоящим Согласием я подтверждаю, что являюсь субъектом предоставляемых персональных данных, а также что эти данные достоверны, а также обладаю всеми необходимыми правами, обязательствами и полномочиями если мои действия связаны с поручением третьих лиц.
